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1
この授業を選択す
る際にシラバスは
役立ったか。

56.9 29.0 11.0 2.0 1.2

2
担当講師は授業
の準備をよくして
いた。

82.0 14.5 3.1 0.4 0.0

平成２５年度第１学期山口学習センター面接授業アンケート結果

評　価　項　目

　平成２５年度第１学期、山口学習センターが実施しました、面接授業のアン
ケート結果をまとめました。
　１学期の面接授業の登録者数は、３３２名で、授業出席者は２９３名でした。
出席率は、８８.３％でした。
　その内、アンケートの回収率は、２５５名の方に回答をいただき８７％でした。

　①　評価項目１で、「シラバス」は、授業・講義の計画や内容の概要を時限
　　　ごとに示したものです。　従って、面接授業時間割表や放送大学ホーム
　　　ページで調べておくとよいでしょう。
　②　評価項目以外にも、多数のご意見ご要望をいただきました。
　　　今後の面接授業に役立てたいと思います。

　　（　数値は、％表示）

3

この授業で使用し
た教材等は理解
や興味の喚起に
役立った。教材教
具等（教科書、プリ
ント、VTR、CD等）
は適切であった。

75.3 18.0 5.5 0.8 0.4

4 授業の仕方に工
夫があった。 70.2 20.0 8.6 1.2 0.0

5 熱意があった。 82.4 16.1 1.6 0.0 0.0

6 わかりやすかった 67.8 23.5 7.5 1.2 0.0

7
質問や議論のしや
すい雰囲気があっ
た。

65.9 20.0 11.4 2.0 0.8

8

教科書を使用して
いる場合、教科書
は役立ったか。（今
学期はありません
でした。）


	ＨＰ用アンケート集計

